
Kot smo vas v preteklih mesecih že 
obvestili, v NLB prenavljamo tudi kartice 
osebnih računov BA Maestro. Nove 
kartice, ki se po videzu razlikujejo od 
tistih, ki ste jih imeli do zdaj, imajo 
vgrajen čip. Poleg tega pa bodo 
nekatere kartice imetnike razveselile 
tudi z dodatno novostjo – shemo 
ugodnosti EnKa.

Kartice bomo brezplačno zamenjali 
vsem imetnikom osebnih računov 
– nekateri ste novo kartico že prejeli. 

Nove kartice pošiljamo postopoma, 
zato jih ni treba posebej naročati, 
zagotovo pa boste svojo kartico prejeli 
do poletja.

Vsi imetniki boste prejeli tudi novo 
osebno identifikacijsko številko (PIN), 
ki se razlikuje od tiste, ki jo uporabljate 
zdaj. Lahko pa jo poljubno spremenite 
na bankomatih, ki na zaslonu ponujajo 
možnost »Zamenjava osebne številke«. 
Njihov seznam najdete na strani 
www.nlb.si/bankomati, lahko pa 

nas pokličete na telefonsko 
številko 01 477 20 00. 

Ko prejmete novo kartico in PIN 
številko, jo lahko začnete takoj 
uporabljati, saj je že aktivna. 
Pomembno je, da pri tem staro 
kartico uničite, četudi je na njej 
navedeno, da je še veljavna. Starim 
karticam smo zaradi višje stopnje 
varnosti omejili veljavnost, zato vas 
prosimo, da poslujete izključno 
z novo kartico.

Menjava kartic NLB Osebnih računov že poteka

Vas zanima, kaj se skriva za EnKo na vaši 
novi NLB BA Maestro ali NLB MasterCard 
kartici? Prišel je dan, ko bo vaša kartica 
postala več kot le plačilna kartica.

Z EnKo boste od 27. februarja 2008 
naprej sodelovali v shemi ugodnosti 
EnKa! V sodelovanju z našimi partnerji 
smo oblikovali shemo ugodnosti EnKa, 
kjer boste za nakupe s kartico, ki 
ima EnKo, prejemali različne popuste 
in ugodnosti.

EnKa na vaši kartici omogoča, da 
se podatki o opravljenih nakupih 
samodejno zapisujejo na čipu na kartici. 
Z eno samo kartico lahko tako hkrati 
zbirate ugodnosti ali ceneje nakupujete 
pri kar 14 različnih trgovcih, njihov 
seznam pa bomo v prihodnje 
še dopolnjevali.

Kakšne popuste in ugodnosti 
prinaša EnKa?
Vaši nakupi se seštevajo in od kampanje, 
ki jo pripravlja posamezen partner je 
odvisno, kako boste zanje nagrajeni. Ko 
boste z nakupi v trgovinah posameznega 
partnerja dosegli določeno vsoto, boste 
pri naslednjem nakupu prejeli popust, 
morda vas bodo nagradili z bonom v 
določeni vrednosti ali pa boste prejeli 
darilo. Nakupov, ki jih opravite pri 
različnih trgovcih, ne morete seštevati 
med seboj, čeprav ste jih opravili z 
isto kartico. 

Kje lahko izvem, kakšne ugodnosti 
pripravljajo različni trgovci?
Informacije o lastnostih posameznih 
kampanj lahko poiščete na prodajnih 
mestih pri partnerjih, ki sodelujejo 
v EnKi. Prav tako lahko na vsakem 
prodajnem mestu poizveste, katere 
ugodnosti ste v njihovi kampanji že zbrali 
in do kdaj jih lahko izkoristite. 
Prodajna mesta, kjer lahko izkoristite 
prednosti svoje kartice z EnKo, so 
ustrezno označena z nalepko. 

Na izpisu potrdila o opravljenem nakupu 
s kartico boste našli tudi informacijo 
o vaših zbranih ugodnostih pri 
posameznem trgovcu. 

Vabljeni tudi na nove spletne strani 
Od 27. februarja naprej vas vabimo 
tudi na nov portal www.enka.si. Tam 
boste našli opise vseh kampanj, ki 
jih pripravljajo naši partnerji, lahko pa 
boste tudi spremljali vaše zbrane 
ugodnosti. Ustvarili si boste 
lahko svojo osebno stran Moja EnKa, 
ki bo z geslom dostopna le vam. 
Tam boste lahko preverili, katere 
ugodnosti ste zbrali in do kdaj jih 
lahko izkoristite.

Katere kartice so opremljene z EnKo? 
EnKa je na BA Maestro karticah 
NLB Klasičnega, NLB Zlatega, NLB 
Študentskega in NLB Srebrnega 
računa. Prav tako je EnKa na vseh 
osebnih NLB MasterCard karticah. 

Za dodatna vprašanja smo vam na voljo 
v vseh NLB Poslovalnicah, na telefonski 
številki 01 477 20 00 in na elektronskem 
naslovu enka@nlb.si. Informacije najdete 
tudi na www.enka.si in www.nlb.si.

Ob uvedbi novosti, ki jih prinaša shema 
ugodnosti EnKa, smo ustrezno dopolnili 
tudi Splošne pogoje poslovanja z 
NLB Osebnimi računi in Splošne pogoje 
poslovanja s plačilnimi karticami za 
fizične osebe. Dopolnjene splošne 
pogoje si lahko od 27. februarja 2008 
naprej ogledate na spletnih portalih 
www.nlb.si in www.enka.si ter v 
NLB Poslovalnicah.

Končno je tu - EnKa  

Ko načrtujete nakup, gradnjo ali 
obnovo nepremičnine, vam bo 
NLB Stanovanjski kredit pomagal 
doseči zastavljeni cilj. Ponujamo vam 
kredit v vrednosti tudi do 100 % 
investicije, mlajšim od 45 let pa 
omogočamo odplačevanje do  
30 let. Isti kredit lahko najame tudi 
več kreditojemalcev, pri čemer 
zmanjšamo stroške odobritve  
vsakemu od kreditojemalcev in vsem 

omogočimo enotno obrestno mero. 

Ob sklenitvi kredita lahko brez dodatnih 
poti sklenete tudi življenjsko zavarovanje 
kreditojemalca pri zavarovalnici NLB Vita.

Za več informacij se oglasite v 
NLB Poslovalnicah ali nas obiščite na 
www.stanovanjskikredit.si, lahko pa 
nas pokličete na brezplačno telefonsko 
številko 080 15 85.

NLB Stanovanjske kredite oblikujemo skupaj z vami!


